2020-21
April = June 2021

Class

1,663 responses

@ BAZ

@®BA3

@ BCOM 1
@ BCOM 2
@ BCCM 3
@ BSC M1
@ B5CM2
@®B3CM3

114w

Class

1,663 responses

@ BSCEB1
@ B3SCB2
@®BsSCB3
@ MAHIS 1 &2 Sem
@ MAHIS 3 &4 Sem
@ MAHIN1 &2 Sem
@ MAPOL1&2Sem
@ MAPOL3 &4 Sem

AT



Class

1,663 responses

@ MASOCIC 1 & 2 Saem
® MASOCIO 3 & 4 Saem
® MAECO1&25em
® MAECO3&4Sem
® Mcom 1 & 2sem

® MCOM 3 & 4 Sam

@® MSCCH1&25em
® MAHIN3 &4 Sam

ALY

Class

1,663 responses

@ VSC 3 &4 Sem
o BA1

A 44

Teacher Name

1,663 responses

@ Dr. P L. Patel Political Science
@ Dr. 5. Goyal Sociclogy

@ Shri. M. L. Dhirhi History

@ Smt. S. Jogi Zoology

@ Dr. R. K. Tandon Hindi

@ Shri M. K. Sahoo Commerce
@ Shri A K. Patzl Botany

@ Shri K. Ekka Physics

1w



Teacher Name

1,663 responses

Teacher Name

1,663 responses

Teacher Name

1,663 responses

[m]

@ Shri S. K ljardar English

@ 5ShriJ. Kerketta English

@ ShriJd. R. Kurre Hindi

® Shri. D. K. Sanjay Hindi

@ Shri P K. Chetani Commerce
@ Shri Arjun Jha History

@ Or. Md. Talha Chem

@ Smt Reeta Singh Economics.

ALY

d

@ Mrs.Privanka Rathore Chem.

@ Shri H.K.Patel Maths

@ Miss Shivani Sharma Political Science
@ WMiss Dimple Agrawal Commerce

@ Shri L.D._Manikpuri Socio.

@ Cr. Akanksha Mishra Hindi

@ Shri Manoj Baretha Geography

@ Shri D. K. Bhoy political science

A4V

@ Shri Arjun Jha
[

@ Chetani sir

® WManoj Barstha

A 42



Syllabus Covered

1,663 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ B=low Averags

Depth of Content

1,663 responses

@ E:celent

@ Very Good

® Good

33.8% @ Average

@ Below Averags

Teaching Methodology

1,663 responses

@ E:celent

@ Very Good

® Good

® Average

@ Beolow Average




Attitude

1,663 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Averags

@ Below Average

Certification

1,663 responses

@ E:celent

@ “ery Good

® Good

@ Average

@ Below Average

31.6%

Encouraging Ability

1,663 responses

@ E:celient

@ ‘ery Good

® Good

® Average

@ Below Averags

March 2021



Programme Name

399 responses

®cA

@ B Sc (Bio)

® B 5c (Maths)

@ B Com

@ M A (Hindi)

@ M A (History)

@ M A (Economics)
@ M A (Palitical)

1M12Y

Part/Semester

399 responses

[
[ ]
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Gender

399 responses

® Male
® Female




Category

399 responses

T 370 &1 e Tt &1 s=sr AT ?

399 responses

S ATl 3T va corgeie & fraar dqse § 7

399 responses

@ sc

@ 5T

@ CBC
® General

@ Cfline Classes- Blackboardiwhiteboard
system in college

@ Cffline Classes- PPT Presentation/
Smart Classes in college

@ Cnling Classes- sending study material
(image/pdifoutube link) through
whatsapp

@ Cnline Classes(Live Classes)- Zoom/
Cisco Webex/Others or Zoom meeting
through website (LMS system)

® I
@ =T
o T
[ Eirnkg



eTsadl Ud areerera Giaem ¥ fardar Tgse & ?

399 responses

® 3=
@ =T
o FEa
® g dEa

Sl Ud old FiauT I H19 fdhdar Tqse & ?

399 responses

@ 305
[ E
o FHEE

@ FEagEwa

HAgfacarerd & FaTfold Wel Td HEdh{ae Aafafera & 39 e e § ?

399 responses

® 3
@ ==
o Haa
L Einnk




39 R F fore ureasa fahaer e § ?

399 responses

® ==

@ 3=

o s\

[ Eicnk-f

@ TTTEH TEAT TR

TETTacaTer & Tanford e fafateat &1 317 v T & =ger ?

399 responses

@ 57
@ H=oT
o HAma

| Ernk-Ery



HTae AGTIdcATerd # AT oh ardrat ol & fehdaT TaX &t ?

399 responses

@ I
@ =0
o HEa
@ FmadEs

T HEATTeh! & AT I 31T fSheleT Hoe & ?

399 responses

@ 55
@ o
O e

@ T dwA




37T 37T37d & TR TR 56 AGIAGATed & foloe1 7 4 & 477 7 GuR & 0 AR & 96 & ?

399 responses

75 (18.8%)
86 (21.6%)

55 (13.8%)
49 (12.3%)

TTETITAT FlaeT

128 (32.1%)
0 50 100 150

31T FEITAGATErd &l eAAe o oI TFIUT TG & AITSE &l TX [ehelell Sl ATgel ?

399 responses

® 35
® =0
o stEa
[ ok

9T ARl T gAR FAGTTaeaTer 7 3eadd & forw URd &tar @mga -

399 responses

@&
@ e
® warE




